

就在
地铁7/18
号线南村万博站的
万博商务区，占地面积超过180万㎡，是珠江新城的3倍，足以让全城瞩目。

作为华南首家立体化四层超级地下空间，万博商务区不仅有10+座摩天大楼向上拔着「番禺高度」，目光所及之处皆是城市地标。

更有耗资34亿打造的地下环路向下打通「番禺厚度」，多个出入口将各大核心商场、地铁公交换乘枢纽紧密联系起来。

不管是自驾还是公共交通，我们都可以在地下通道里自由穿行万博商务区，实打实一站式游玩！

汇聚了番禺万达、番禺天河城、四海城、奥园国际中心等4大商场，每一个拎出来都是精品，值得我们前往。

最早开业的大型商业综合体——万达广场，经历了品牌业态重新调整，购物体验超个性丰富！

2020年年底开业的番禺天河城，收割了FILA 5G形象店、NIKE beacon750升级概念店等番禺首店，是一份潮流生活方式的新提案。

约38万㎡的大体量商业综合体——四海城，则结合半山风景、生态绿洲和体验式美食，营造了全天候式特色商场。

集体育、商业、美食于一身的奥园国际，也在近年重新交出了一份满意答卷。

从前，我们想打卡网红美食和潮流店铺，还得跑到天河海珠。

现在！摩登时尚、新潮有趣……番禺的万博商务区一样也不少！

就让遇见广州用从早到晚的实拍记录告诉你，万博商务区这个重磅国际商圈到底有多好玩！

1994成立至今的广州购书中心，被誉为「神州第一书城」，不知道占满了多少人的成长记忆。

今年它悄咪咪开进了番禺天河城4楼，以传统山水、自然美学为载体，创造了一个全新的购书中心，让人眼前一亮。

一整层B区被分成好几个区域，集齐了图书、文创、餐饮、活动，用多个维度重新定义阅读空间。

原木书架、各处书台、镂空红砖、山水玻璃式全景窗……目光所及之处，都呈现出打破购书中心传统古板的阅读氛围。

光影四处流动着，不同年龄、不同圈层、不同消费水平的人，都能在书海里读到自己的一番天地。

最喜人的地方在于，购书中心配了有超大的免费阅读休闲区域。

桌上小台灯柔柔射出暖黄灯光，与环绕在四周的绿植共同营造出温馨的阅读氛围，若是看到哪本心仪之书，可以找个位子坐下试读。

同时，社科区域的阅读阶梯也成为了社交圣地，定期会更新主题活动，邀请各行各业的老师和专家过来讲课，干货满满。

旨一Sushi by Gary创立于2009年，打磨两年后才进驻番禺天河城，是番禺为数不多的Omakase，看完书来这儿吃顿午饭刚刚好。

*首店开在广州另一核心商圈天河北

店面再简约典雅不过，没有更多的装饰，只用几抹纯净之蓝点出时尚感。

开业以来，以Gary为首的主厨团队就用纯正日式板前寿司，揽尽无数老饕食客的味蕾。

能直接与主厨交流的板前是明星座位，身后一整片落地玻璃，足够俯瞰整个万博商务区的繁华景观。

只见主厨娴熟地将新鲜鱼料切出完美厚片，光线折射后还泛出一汪油润光泽，再刷上自制酱油，尽显丰腴肥美！

肥而不腻的地金目鲷、鲜美厚实的金枪鱼
中腹、脆韧甘甜的赤贝……源自海洋的独特风味节奏感极强，一连几贯寿司在嘴里尽情绽放美好。

最后来一口主厨力荐的海胆雪糕。

新鲜足量的海胆遇上雪糕，极致的鲜香醇美与冰冷的奶香甜感一同交织于舌尖，一口就要180块。

一顿饕餮大餐后，正是大脑想要打个盹儿的时间。

不如到奥园国际的NPA

Lab·瞌研所，品一杯高品味的实验性咖啡，抵抗世界上所有不合时宜的瞌睡。

*NAP cafe起步于越秀区北京路，那家自带滑滑梯的咖啡店，如今依然是招牌的网红打卡圣地。

奥园国际这一家NAP lab，则通过干净、低饱和度的空间环境，打造了更多元的咖啡美学空间，是时髦精又一聚集地。

以冷萃咖啡为招牌，数十种咖啡保留着NAP一贯以来的出品色彩。

夏日新上的一杯凤梨冷萃最是惹眼，新鲜凤梨暴露出浓郁果香，徒留一连串的印象空间让人口水横流。

特调的凤梨汁

，撞入了经过长时间冷水浸泡萃取出来的耶加雪菲，再缓缓坠入一整颗泰国凤梨：

时而甘甜，时而清爽，细品又透出耶加雪菲独有的花香，口感非常清澈纯净。

平安喜乐，是味蕾的又一品味享受过程。

鲜榨苹果汁搭配耶加雪菲冷萃，酸甜沁爽中带着咖啡醇香，无比俏皮。

如云朵般柔软的舒芙蕾，现点现烤，没有一丝蛋腥，浓郁香甜得紧；

口感丰富的脆脆蛋糕杯也是一绝。

已经开启了夏日高温模式的广州，晚上就适合来一餐鲜香热辣！

番禺万达广场3楼有一家蟹蟹亲，主打软壳蟹，不光解决了一年四季的吃蟹难题，还替食客解决了剥蟹壳的麻烦。

取自脱壳30分钟内的螃蟹，去腮去内脏炸至酥脆，连着蟹壳儿一起吃，更营养！

蟹壳的神奇口感、蟹黄的鲜、蟹肉的甜同时在嘴里咀嚼开，再加上一丝火辣，超过瘾！

同时，这份干锅蟹蟹蛙里还有身强体健的蛙，吸收了蟹肉鲜味的蛙，嫩得不行，一抿就脱骨。

到了晚上，具备梦幻灯光的四海城，绝对是邂逅美好的好去处。

就在东区的下沉式户外花园里，藏着一家纯正北美风味体育餐吧，夜色背景下，和着温柔的夏夜晚风，坐在这里只觉得自由畅快。

内部设计围绕体育主题展开，超大液晶屏幕直播着世界最新、最热的体育赛事，是体育爱好者的栖息地。

经过高温烘烤的水牛城香辣披萨，散发出令人心动的自然醇香，辛辣又奶味十足，初尝一口就让人惊艳。

就着手撕猪肉玉米片，再来两杯招牌精酿啤酒，我们可以痛快为心仪的球队呐喊助威，尽情爽一把！

从早上10:30到晚上23:00，我们在万博商务区邂逅了不一样的惊喜，解锁每一缕烟火气。

不管是独自一人、情侣约会，还是带娃遛娃、家庭出游，都能被杂糅了各种生活方式的万博商务区狠狠戳中。

这，就是万博商务区的繁荣魅力吧。

？

HOHO | AUTHOR

DELYN | EDITOR

GUOCLEVER | DESIGNER

？